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 بارم   ف يرد

   

  درستی یا نادرستی گزاره های زیر را مشخص کنید. 1

Wتعداد اعضای الف(  N  وR Q .یکی اند 

} ب(. , } [ , ) 01 12 

دانش آموزان متوسطه اول باشد در این صورت  Aکشور و اگر مجموعه مرجع تعداد کل دانش آموزانپ( 

A  .دانش آموزان متوسطه دوم است 

 هر الگویی دارای یک دنباله هست.ت( 
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 سوالات دو گزینه ای: 2

a حاصل )[ , ] { } 2 3 ]الف(  برابر است با: 3 , ]20    )ب[ , )2 3 

bاگر مجموعه ی )A به گونه ای باشد کهQ A  )در این صورت:  الفA  .ب(  نامتناهی استA 

 .متناهی است

c حاصل )A B   )کدام است؟       الفA B   )بB A  

d بین جملات دنباله ای رابطه ی )n
n na a  1 aکه  2 1       51کدام است؟ الف(  a4برقرار است  1

 51ب( 
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 سوالات چهار گزینه ای: 3

a اگر ),A B دو مجموعه باشند که       ,n ,nn U A B n B A    100 35 80 آن گاه  50

 n A B   )52د(             1ج(           51ب(              02کدام است؟       الف 

b؟( کدام مجموعه ی زیر متناهی نیست 

الف( اعداد زوج    ب( مارهای کره ی زمین   ج( خطوط گذرنده از مبدا    د( اعداد طبیعی چهار رقمی 

 7مضرب

c جمله ی عمومی دنباله ی ), , , , ,...
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Bبازه های  4 [ , ),A ( , ]   4 6 2 را روی محور اعداد نمایش دهید سپس حاصل  4   A B A B  را به

 صورت بازه بنویسید و نوع بازه ی آن را مشخص کنید.

2 

نفر به هر دو درس علاقه  52نفر به ریاضی و  51نفر به شیمی و  51نفری دانش اموزی  12در یک کلاس  5

 دارند. مطلوب است تعداد دانش آموزان که: 

2 



د.ند               ب( به هیچکدام از درس ها علاقه مند نباشنالف( به حداقل یکی از درس ها علاقه مند باش  

 ن ها مجموعه ای متناهی شود.ناهی مثال بزنید که اشتراک شانا متالف( دو مجموعه  6

 

 نامتناهی باشد. Aمثال بزنید که  Aب( اگر مجموعه مرجع اعداد طبیعی باشد، مجموعه ای مانند 

2 

Uاگر  7 { . , , , , , }  0 12 213 Aو  4 { , , } 12 Bو  1 { , , , } Cو   0214 { , , }  1 باشد در این صورت حاصل  20

عبارت  A B C .را بیابید 

2 

 است. 51و جمله ی دوازدهم  55در یک الگوی خطی جمله ی پنجم  8

 الف( جمله ی عمومی آن را بیابید.

 کنید. ب( یک الگوی هندسی برای آن نظیر

 

2 

لیتر آب داشته است. پس از چند  01لیتر آب وارد حوض می کند که ابتدا  1/5شیر آبی در هر دقیقه  9

 )از الگوی خطی بهره بگیرید.( لیتر می رسد. 520دقیقه آب حوض به 

 

1 

,  برای دنباله ی درجه دوم  مقابل                                                          11 , , ,...41018 28  

 الف( یک الگوی هندسی نظیر کنید.

 ب( جمله ی عمومی آن رابیابید و به کمک آن جمله ی دهم الگو را بنویسید.
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 جمله ی عمومی دنباله های زیر را حدس بزنید و خطی یا غیر خطی بودن آن ها را تعیین کنید. 11

,n خطی خطی         غیر   , , , ,... a ...............2 2 2 2 4 4  )الف 2

,n خطی خطی         غیر  , , ,... a ..............518  )ب 3144

,n خطیخطی         غیر   , , , , ,.... a ..................112 3 5  )پ 8

,n خطیخطی         غیر         , , , , a ...........   14 916  )ت 25000
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 نمره 0بارم هر سوال  سوال ویژه: 12

,جمله ی عمومی دنباله ی الف(  , , ,.....5 55 555  را بنویسید. 5555

 

عضو است. اگر  51عضو است. اشتراک آن ها  02دارای  Bعضو و مجموعه ی  53دارای  Aب( مجموعه 

ود. تعداد اعضای اجتماع ش می عضو حذف 9حذف شود و  از اشتراک آن ها  Aعضو از مجموعه ی  53

 کدام است. Bمجموعه ی جدید با مجموعه 

 

 :با توجه به شکل عبارتند از)مسدسی(اعداد شش ضلعی ج( 

 

… ،055 ،592 ،515 ،502 ،95 ،33 ،11 ،02 ،51 ،3 ،5 
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 ام آن رابیابید. 02سپس جمله  و اعداد مسدسی دنباله ی درجه دوم است. آن را بنویسید. دنباله ی عمومی 

 
 


